
Liebe KollegInnen,

wir haben in den Bereichsversammlungen den Vertrauensleute 6 Fragen zur Zufriedenheit der Tarifrunde 2015 gestellt.

76 Vertrauensleute haben sich an dem Fragebogen beteiligt. 96% waren mit dem Tarifergebnis insgesamt zufrieden. 

18% waren nicht ganz mit der prozentualen Lohnerhöhung zufrieden und 95% freuen sich über die fortführung der ATZ.

Im großen und ganzen wird das Tarifergebnis positiv gewertet!

Hier nun das Ergebnis aller Fragen:

Eine Information für Vertrauensleute, Kolleginnen und Kollegen des Daimler Werk Kassel

6 Fragen zur TR2015
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1. Wie Zufrieden bin ich / sind wir mit dem Tarifergebnis 

insgesamt?

 sehr zufrieden

 zufrieden

unzufrieden

gar nicht zufrieden

15%

67%
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2. Wie Zufrieden bin ich / sind wir mit dem Ergebnis der 

prozentualen Lohnerhöhung?

 sehr zufrieden

 zufrieden

unzufrieden

gar nicht zufrieden

39%

56%

5% 0%

3. Wie Zufrieden bin ich / sind wir mit dem Ergebnis der 

Fortführung der ATZ?

 sehr zufrieden

 zufrieden

unzufrieden

gar nicht zufrieden

16%

70%

14%

0%

4. Wie Zufrieden bin ich / sind wir mit dem Ergebnis des 

Einstiegs in die BTZ?

 sehr zufrieden

 zufrieden

unzufrieden

gar nicht zufrieden

91%

9%

5. Die betrieblichen Aktionen der IG Metall haben 

erheblich dazu beigetragen, diesen Abschluss 

herbeizuführen! 

Ja

Nein
71%

29%

6. Die Beteiligung an den betrieblichen Aktionen der 

IG Metall, wurden sehr gut von den KollegInnen 

unterstützt!

Ja

Nein


